
Izkoristite varno priložnost! NLB Super depozit
Odločite se za varno in ugodno naložbo 
ter si tako zagotovite dolgoročno ugodno 
obrestno mero, ki bo neodvisna od 
dnevnega spreminjanja obrestnih mer. 
Sklenite NLB Super depozit! 

Na voljo imate tri možnosti vezave:
• NLB Super depozit z letno 
   nespremenljivo obrestno mero 5,05 %  
   za dobo vezave od 24 do 35 mesecev,
• NLB Super depozit z letno 
   nespremenljivo obrestno mero 4,75 % 
   za dobo vezave od 13 do 23 mesecev ter
• NLB Super depozit z letno 
   nespremenljivo obrestno mero 4,50 % 
   za dobo vezave od 181 do 365 dni.

Če boste vezali večji znesek, nad  
5.000 evrov, in potrebovali denar še 
pred potekom vezave, vam bomo 
odobrili nadomestna sredstva. 
Obrestna mera zanje bo le 0,4 odstotne 
točke višja od obrestne mere, po kateri 
boste imeli vezan depozit.

Vpisno obdobje traja  
do 28. februarja 2009, z možnostjo 
predčasnega zaključka. Več informacij 
vam je na voljo v naših poslovalnicah in na 
www.nlb.si/superdepozit.

Od 1. januarja vas pri EnKa partnerjih čakajo nove ugodnosti. Več na www.enka.si.

In kaj vi želite svojemu družinskemu drevesu?
Prav gotovo bi bila ena od želja tudi 
finančna varnost in brezskrbnejša 
prihodnost.

Za to lahko poskrbite že danes. V NLB Viti, 
življenjski zavarovalnici, vam nudijo različne 
zavarovalne storitve, namenjene vsem 
generacijam in različnim obdobjem vašega 
življenja. Izberete lahko:

•  NLB Naložba Vita Mega - prilagodljivo 
naložbeno življenjsko zavarovanje,

•  NLB Naložba Vita Prva - naložbeno 
življenjsko zavarovanje za otrokovo 
prihodnost, 

•  NLB Vita Senior - življenjsko 
zavarovanje za starejše,

•  NLB Varčevanje Vita Plus - življenjsko 
zavarovanje z zajamčenim donosom.

Ob sklenitvi kateregakoli življenjskega 
zavarovanja NLB Vita boste prejeli 
posebno darilce.
 
Več informacij vam je na voljo tudi na 
spletni strani www.nlbvita.si.

Naj vaše družinsko drevo še naprej 
uspešno raste. 

Zavarovalnica, ki trži in sklepa zavarovanje: NLB Vita, življenjska zavarovalnica d.d., Ljubljana
Zavarovanje tržijo: Poslovne enote NLB d.d. in Banke Celje. Banki pri tem nastopata kot zavarovalna posrednika ter za donose in izplačila glavnice ne jamčita.
Življenjska zavarovanja niso depoziti in niso vključena v sistem zajamčenih vlog. 
NLB Vita , življenjska zavarovalnica d.d. Ljubljana jamči za izplačilo v višini zavarovalnih vsot. Pri naložbenih življenjskih zavarovanjih je donos odvisen od gibanja vrednosti enot investicijskih skladov. Tveganje, da bi bil znesek izplačila ob 
zaključku življenjskega zavarovanja nižji od zneska vplačila, prevzema sklenitelj zavarovanja. 

Med prvimi v Sloveniji smo uvedli krovni sklad, ki vam nudi  
številne prednosti 
Z uvedbo krovnih skladov in 
preoblikovanjem obstoječih samostojnih 
vzajemnih skladov v podsklade bo 
investiranje v vzajemne sklade NLB Skladi 
odslej enostavnejše in z davčnega vidika za 
vlagatelja ugodnejše.

Varčevanje v podskladih krovnega sklada 
vam poleg obstoječih prednosti varčevanja 
v vzajemnih skladih prinaša:
•  Odlog ugotavljanja davčne 

obveznosti: prehodi med podskladi 
istega krovnega sklada so neobdavčeni.

•  Enostavnost in preglednost: vlagatelji 
lahko stanje na računu posameznega 
podsklada dnevno spremljate v spletni 
poslovalnici NLB Klik.

•  Privlačne varčevalne načrte: z njimi je 
možno varčevati enostavno in postopno, 
hkrati pa nudijo popuste pri vstopnih stroških.

•  NLB Plus: enostavno prenašanje  
sredstev iz osebnega računa na račun 

izbranega podsklada.
•  Široka ponudba podskladov krovnega 

sklada NLB Skladi pokriva vsa ključna 
naložbena področja po svetu.

Izbirate lahko med 13 podskladi 
krovnega sklada NLB Skladi. 
Podrobnejše informacije o podskladih 
krovnega sklada NLB Skladi dobite na 
spletni strani www.nlbskladi.si ali v 
najbližji NLB Poslovalnici.

Opozorilo vlagateljem
Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o., upravlja krovni sklad NLB Skladi in vzajemni sklad NLB Skladi – Globalni delniški sklad. Storitve trženja in prodaje investicijskih kuponov investicijskih skladov opravljata na podlagi 
pooblastila družbe NLB Skladi tudi Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana, in Banka Celje d.d. Podrobnejši podatki in informacije o investicijskih skladih so vsebovani v prospektih investicijskih skladov z vključenimi pravili upravljanja in 
v izvlečkih prospektov investicijskih skladov. Pred pristopom vlagatelja k pravilom upravljanja posameznega vzajemnega sklada oziroma podsklada krovnega sklada morajo družba NLB Skladi oziroma druge osebe, ki so pooblaščene 
za trženje in prodajo investicijskih kuponov investicijskih skladov, vlagatelju brezplačno izročiti izvleček prospekta investicijskega sklada, na njegovo zahtevo pa morajo vlagatelju brezplačno izročiti tudi prospekt z vključenimi pravili 
upravljanja ter zadnje objavljeno revidirano letno in polletno poročilo investicijskega sklada. Izvlečki prospektov investicijskih skladov, prospekti investicijskih skladov z vključenimi pravili upravljanja, zadnja objavljena revidirana letna 
in polletna poročila investicijskih skladov ter druga gradiva, podatki in informacije o investicijskih skladih so vlagateljem dostopni na sedežu družbe NLB Skladi na Trgu republike 3 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na 
pooblaščenih vpisnih mestih Nove Ljubljanske banke d.d., Ljubljana, in Banke Celje d.d., med njihovim delovnim časom ter na spletni strani www.nlbskladi.si. Investicijski skladi družbe NLB Skladi niso bančna storitev in ne prinašajo 
zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v investicijske sklade tudi niso vključene v sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in 
blagajniških zapisih oziroma potrdilih o depozitu, ki se glasijo na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah.

Obveščamo vas, da se bodo 1. marca 2009 spremenila nadomestila za direktne obremenitve na 0,20 EUR in 
eksterne trajne naloge na 0,50 EUR. Plačila prek obeh plačilnih instrumentov ostajajo še naprej najcenejši in 
najenostavnejši način za plačilo rednih mesečnih obveznosti. Istočasno se bodo spremenila tudi nadomestila 
za nujna plačila in plačila zneskov nad 50.000 EUR. 


